



Sedící zleva Kolajová, Willmannová V., Heroldová, Kacetlová, trenér Frank, Smutná, Procházková, Willmannová K., Šedová a stojící Kárníková. foto: DDM Znojmo

Florbalistky TJ DDM Wildcats Znojmo v Brně určitě nezklamaly

V sobotu 7. května si vyzkoušely své dovednosti na turnaji v Brně mladé nadějně florbalistky TJ DDM Wildcats Znojmo. Pro většinu z nich to byl první turnaj v životě, a tak to neměly vůbec jednoduché, protože hrály pouze proti klukům!! A ti je vůbec nešetřili, a od prvního zápasu to bylo znát. Přesto se nedá říci, že by se holky vzdaly bez boje, a dokonce po jediném vstřeleném gólu do sítě soupeře museli kluci za trest klikovat na příkaz trenéra. „Do tohoto turnaje jsme šli s tím, že nemáme co ztratit, a tak nemůžeme holkám nic vyčítat, spíše naopak je musím pochválit za to, že bojovaly až do konce a vydaly se ze všech sil.“ konstatoval spokojený trenér Wildcats Zdeněk Frank. DDM Znojmo

Mládežka druhá nejlepší v republice

Během podzimních a zimních měsíců školního roku probíhala napříč republikou školní futsalová liga. Soutěže se zúčastnili i žáci 8. a 9. ročníků sportovních tříd ze ZŠ, Znojmo, Mládeže. Tým čtrnácti žáků prošel úspěšně podzimním okružním kolem a přes divizní finále se probíjela až do kola východní konference. Zde deklasoval své soupeře a třemi vítězstvími si tak zajistil účast v republikovém finále, které se konalo 12. května v Brně. Zde chlapi bojovali statečně a postoupili do finále celého turnaje. Nakonec však zůstali před branami vítězství a obsadili velmi pěkné druhé místo. Že se jedná o výrazný úspěch dosvědčuje i to, že 30. května přijal úspěšně sportovce starosta Města Znojma Zbyšek Kaššai. Nejenom svoji základní školu, ale celý okres reprezentovali tito žáci: Lukáš Hrazdík, Karel Hanzlík, Filip Holčápek, Zbyněk Pospíchal, Vladimír Vybíral, Robin Kott, Patrik Sokol, Petr Kirschner, Petr Vala, Jakub Pokorný, Le Minh Thanh, Kevin Seiter, Pavel Morong a Roman Šálek. Nejúspěšnějším střelcem týmu byl Petr Kirschner. Výsledky - DIVIZNÍ FINÁLE LANŽHOT: ZŠ, Znojmo, Mládeže - ZŠ, Velké Pavlovice 17:2, ZŠ, Masarykova Lanžhot 7:3. KONFERENCE FINÁLE VÝCHOD BRNO: ZŠ, Znojmo, Mládeže - ZŠ, Kukleny 3:1, - ZŠ, Prachovice 6:4, - ZŠ, Hlučín 4:3. REPUBLIKOVÉ FINÁLE: ZŠ, Znojmo, Mládeže - ZŠ, Příbram 5:2, - ZŠ, Edisonova Teplice 1:6. -rz-

Old Boys Paráda

Pro věčně mladé padesátníky (ročníky 41 - 61) je určen nohejbalový turnaj trojic v sobotu 4. června, zahájení v 9:30 hodin. Hrát se bude ve sportovním areálu PSK Znojmo v Leskách. Ve startovním sto korun na osobu je zahrnut tradiční gulášek a zahánění žizně Božím darem chmelovým. -stlba-

Florbalisté DDM TJ Znojmo v Brně čtvrtí

V sobotu 7. května se konal v Brně Bohunicích startovací turnaj Amatérské florbalové ligy junior (AFL junior). Kluci si ve skupině vedli velmi dobře a totéž se dalo říci i o play off, kde se zastavili až v semifinále, kde podlehl velmi dobře hrajícímu Pohořelici 2:3, a tak na ně zbyl boj o třetí místo, kde se ale místo tradičního zápasu jely nájedzy a v nich si Znojmešti poradili pouze v jednom případě a soupeř hned dvěma trefami poslal Pohořelice do finále. „Celkové čtvrté místo je trochu zklamáním, ale musím kluky opět pochválit za bojovnost a snahu s výsledkem něco udělat, a do budoucna si myslím, že tento tým má ještě co ukázat a jeho chvíle jistě přijde“ konstatoval trenér Znojma Marek Šabatka. DDM Znojmo



Stojící zleva Frimel, Fruvirt, Cihlák, Pavlík, Machala, Matoušek, klečící Mašek a podřepu Frank a ležící Bajko. foto: DDM

ŠANOVSKÝ ŠEBRLE

Agilní SPORTCENTRUM ŠANOV pořádá v sobotu 4. června atletický sedmiboj „Šanovský Šebrle.“ Sedmero disciplín: běhy na 60 a 1000 metrů, dálka, výška, oštěp, koule a disk. Závodů začínají v 10 hodin, kvalitní občerstvení je zajištěno. Podrobnosti zjistíte a přihlášky si můžete zajistit u sympatických správců Sportcentra nebo na telefonu 602 508 548. -stlba-

Atleti zahajovali v Uherském Hradišti

První kolo II. ligy mužů a žen v lehké atletice bylo zahájeno za pěkného slunečného počasí v Uherském Hradišti. Závodů se zúčastnilo i družstvo mužů oddílu atletiky TJ Znojmo a získalo 62 bodů obsadilo šesté místo. Na medailových místech v běžeckých disciplínách se prosadili ti nejmladší z nich - Vojtěch Čabala a Josef Hrubý, dařilo se i vrhači Čepákoví. Z výsledků: 100 m - 10. Svoboda 12,9 s, 40 m - 2. Čabala 55,41 s, 3. Hrubý 57,06 s., 800 m - 4. Hrubý 2:09,78 min., 1 500 m - 1. Čabala 4:32,46 min., dálka - 8. Svoboda 486 cm, koule - 5. Čepák 11,32 m, disk - 7. Gryc 33,49 m, 11. Čepák 28,96 m, 13. Bednář 27,03 m, kladivo - 5. Gryc 38,04 m, oštěp - 4. Čepák 50,12 m, 6. Egner 42,87 m. Bodový stav: 1. AK PSK Zlín 250 bodů, 2. AK AHA Vyškov 204, 3. AC Moravská Slavia Brno B 139, 4. AC Čejkovice 97, 5. TJ Sokol Brno-Zabovřeský 95, 6. TJ Znojmo 62, 7. Jiskra Otrokovice. -stlba-

Rytíři vyhráli pražský Hoof Bowl

Team amerického fotbalu ovládl pražský turnaj ligové série A7 Hoof Bowl. I přesto, že znojemský team trápí velká marodka a do Prahy přijel značně oslaben, podařilo se Rytířům husarský kousek a ovládli pražský turnaj. Turnaje se zúčastnilo 5 týmů a Znojmešci zaváhali pouze jednou ze 4 utkání, kdy po zranění QB Radima Pařízka nestačili o bod na lídra tabulky Prague B. Nejtěžší byl pro Znojmešské poslední zápas, ve kterém se utkali o vítěze turnaje s teamem Plzeň Tornados. Tornáda porazila Rytíře ve finále Happy Crash Bowlu. Tornáda tentokrát na znojemské borce nestačila a prohrávala už 13:0. Vypadalo to, že znojemský team sfoukne Tornáda jak jarní větřík, když došlo na první pohled k vážnému zranění Tomáše Melichárka, který byl převezen do Motole (jeho zranění se ukázalo jako lehké). Znojmo bez chuti do další hry ubránilo vítězství 13:6. Radost z poháru kazila zranění klíčových hráčů, kteří zřejmě budou chybět v posledním turnaji před sezonní pauzou. Nejlepší hráčem turnaje se stal Lumír Kabelka, který exceloval jak v útoku, tak v obraně a znovu získal trofej pro nejúspěšnějšího hráče turnaje. Dále je potřeba ze Znojmešských vyzdvihnout Martina Malíka a Michala Podzimka, kteří hráli většinu času jak v obraně, tak v útoku, kde jejich síla a agresivita dominovaly. Znojmešci nyní čekají soustředění s trenéry z americké Louisiana college a pak poslední turnaj před letní pauzou. Pro všechny, kteří by chtěli zkusit hrát americký fotbal, Knights připravují nábor v polovině září. Ale ještě chcete zkusit trénink už nyní, máte možnost, bližší link na stránkách www.znojmo-knights.cz. -rz-

VZP CUP 2011 - Městský lesík

Druhou akcí pokračoval jubilejní desátý ročník závodů horských kol, sportovních a preventivně bezpečnostních akcí Znojmešský VZP CUP 2011. Více jak padesát mladých cyklistů se sešlo ve středu 18. května v Městském lesíku na prvním závodě horských kol v rámci celého poháru. První nezavodní akce byla Májová vyjízdka, která proběhla tradičně 1.

května. Jako první se pod nafukovací startovní bránu postavilo 18 dětí z kategorie 7 až 9 let, následovalo 12 závodníků v kategorii 4 až 6 let. V nejmladší kategorii obsadil 1. místo Matěj Smolka, 2. místo Jan Švéda a třetí místo Nikola Navrkalová. V druhé nejmladší kategorii vybojoval 1. místo Vojtěch Matěj, jako druhý dojel Jiří Šrůtka a třetí

příčku obsadila v silné konkurenci chlapců Michaela Navrkalová. V prostřední kategorii 10 až 12 let startovalo celkem 13 závodníků a první místo zaslouženě patřil Pelechovi Simonovi, druhou příčku si vybojoval Dominik Chalupník a jako třetí dojele opět dívka Tereza Kosmáková. V kategorii 13 až 14 let dojele na prvním místě dívka

Natálie Šrůtková a druhý byl Roman Benc. Třetí místo v předposlední kategorii obsadila Zuzana Vojtěchová. Vojtěch Toman se stal vítězem nejstarší kategorie kadeti 15 let a více, druhé místo ve stejné kategorii obsadil Luboš Novák a třetí dojel Josef Truhlář. CKK Znojmo

Závody horských kol Velká cena města Znojma

Sedmnáctý ročník závodů horských kol „Velká cena města Znojma“ bude odstartován v neděli 5. června na Masarykově náměstí. Stejně jako v minulých letech bude podstatná část tratě u kategorií dospělých závodníků vedena starým městem a dvakrát během jednoho kola přejedou závodníci přes řeku Dyji. Divácky nejzajímavější část tratě se nachází při průjezdu Karolíninými sady směrem od řeky Dyje k mikulášskému kostelu. Diváci tak mohou opět sledovat závodníky z bezprostřední blízkosti při výjezdu technicky velmi náročného kopce. Závod je určen široké cyklistické veřejnosti. Nejmladší děti ve věku 4 až 6 let startují na Masarykově náměstí v 9.30 hodin. Další kategorie startují postupně vždy po příjezdu předchozích závodníků do cíle. Tento závod je zařazen do seriálu akcí VZP CUP 2011 jako 4. akce. Malí závodníci sbírají body z jednotlivých závodů, které jim pomohou například k získání dvou horských kol určených pro ty nejlepší. Trať pro nejmenší děti je na Masarykově náměstí a pro další děti vede starým městem. Vyhlášení výsledků dětských kategorií bude v 10.45 hodin. Vítězové jednotlivých kategorií se mohou těšit na poháry a ostatní potěší pamětní medaile. V 11.00 hodin startuje hlavní závod na velkém okruhu a závodníci jsou rozděleni do několika

kategorií. Každá kategorie má určený počet kol a nejdříve budou kroužit po náročném okruhu MUŽI - elite, které čeká devět okruhů s celkovým převýšením přes jeden kilometr a pro vítěze finanční prémie. Pravidelně je vyhlásována i soutěž pro čtenáře týdeníku Znojmeško.

Na této straně dnešního vydání je uveřejněn losovací kupón, který po vyplnění můžete odevzdat v místě vyhlášení výsledků celého závodu. Losování výherce nového kola značky AUTHOR a dalších deseti cen se uskuteční po vyhlášení celkových výsledků dospělých závodníků. V rámci doprovodného programu se představí firma Autodruž-

stvo Znojmo. Nejen pro závodníky připravuje významný partner Cyklo Klubu Kučera Znojmo firma Aminostar ochutnávku nápojů a energetických tyčinek pro sportovce. Tento závod a celý seriál Znojmešský VZP CUP je možné pořádat díky významné podpoře Města Znojma a Všeobecné zdravotní pojišťovny. CKK Zn.

Kupón na losování horského kola



Vystřihněte a přineste si tento kupón na závod horských kol „Velká cena města Znojma“ v neděli 5. června. Losování o jedno horské kolo a o deset věcných cen od sponzorů se uskuteční po vyhlášení výsledků hlavní kategorie na Masarykově náměstí. Hlavní cenu - horské kolo značky Author věnovala firma Cyklo Kučera Znojmo!

Jméno:

Bydliště:

Příjmení:

Telefon:

DOPRAVNÍ UZÁVĚRA

Upozorňujeme řidiče na úplnou uzáveřbu v termínu neděle 5. 6. od 8.00 hodin především na Masarykově náměstí a od 10.30 hodin do cca 14.00 hodin i na celé trati. Omezení se týká především vjezdu do zahrádkářské kolonie přes ulice Koželužská a Pod Kraví horou. Podrobnější informace o celém závodu a mapu trasy, na které se závod uskuteční, najdete na www.cykloklubkucera.cz.

VÝLUKA TURISTICKÉHO VLÁČKY

V souvislosti s pořádáním závodu horských kol v neděli 5. 6. upozorňujeme zájemce o jízdu turistického vláčku, že v termínu odjezdu vláčku z louckého kláštera v 10.45 a 12.30 budou tyto spoje z bezpečnostních důvodů zrušeny na celé trase vyjízdky. Ostatní spoje bez omezení. CKK Znojmo